

233
14/11/03

गैर 1 फीस रकम व 10200
गैर 1 फीस रकम व 10200

अनुबन्ध-1

नाम निर्देशन पत्र के साथ अन्यर्था द्वारा रिटर्निंग आफिसर के समक्ष प्रस्तुत किया जाने वाला शपथ पत्र

जोधपुर (निर्वाचन क्षेत्र का नाम) निर्वाचन क्षेत्र में
निर्वाचन क्षेत्र के लिए

मैं, अन्यर्था सुपुत्र/सुपुत्री/पत्नी रामधारी का आयु 44 वर्ष निवासी जयपुर, (निर्वाचन क्षेत्र का नाम) उपरोक्त निर्वाचन में सत्यानिष्ट पूर्वक प्रतिज्ञान और निम्न प्रकार से एतद्वारा शपथ लेता हूँ :- (जो लागू न हो उसे काट दें)

- निम्नलिखित मामला/मामले मेरे विरुद्ध लम्बित है जिसकी न्यायालय को जानकारी है।
(I) अधिनियम की धारा और अपराध का विवरण जिसकी न्यायालय को जानकारी है X
(II) न्यायालय जिसकी जानकारी है : X
(III) मामला सं० : X
(IV) जानकारी रखने वाले न्यायालय के आदेश की तारीख X
(V) संज्ञान रखने वाले उपरोक्त आदेश के विरुद्ध संशोधन के लिए दाखिल की गई X अपील/अपीलों/आवेदन/आवेदनों आदि, यदि कोई है के विवरण X
- कि मैं इसके द्वारा अपना, पति/पत्नी तथा अपने आश्रितों की परिसम्पत्तियां (चल/चल बैंक जमा आदि) का विवरण इसके नीचे दे रहा हूँ।

(क) चल परिसम्पत्ति के विवरण
(संयुक्त स्वागित्व के विस्तार को बताते हुए संयुक्त नाम में परिसम्पत्तियों को भी उलगा होगा)

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी का नाम	आश्रित-1 का नाम	आश्रित-2 का नाम	आश्रित-3 का नाम
1-	नकद	10,000/-	2000/-			
2-	बैंक, वित्तीय संस्थानों और गैर बैंकिंग वित्तीय कंपनियों में जमा धनराशि	606,000	X	250/-	X	X
3-	कंपनियों में बॉन्ड, डिबेंचर और शेयर	X	X	X	X	X
4-	अन्य वित्तीय सहायता एन. एस.एस. डाक भथा एलओआईसीओ पालिसी आदि	X	X	X	X	X
5-	मोटर वाहन (कम्पनी माडल आदि का विवरण)	X	X	X	X	X
6-	गहने (भार तथा कीमत का विवरण दे)	X	10 गैलन सोना 3 तोला चांदी	X	X	X
7-	अन्य परिसम्पत्तियां जैसे दावे की कीमत/व्याज	X	X	X	X	X

टिप्पणी सूचीबद्ध कंपनियों के सम्बन्ध में बॉन्ड/शेयर/डिबेंचर की कीमत स्टॉक एक्सचेंज की अद्यतन बाजार कीमत के अनुसार तथा मैं सूचीबद्ध कंपनियों के मामलों मेखाती के अनुसार दी जाय।



Handwritten signature and date: 14/11/03

आश्रित से तात्पर्य अन्यर्था की आय पर वह व्यक्ति पूर्णतः आश्रित है ।

(ख) अचल परिसम्पत्तियों का विवरण

(टिप्पणी :संयुक्त स्वामित्व की संपत्ति में संयुक्त स्वामित्व के विस्तार का भी उल्लेख किया जाय)

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी का नाम	आश्रित-1 का नाम	आश्रित-2 का नाम	आश्रित-3 का नाम आदि
1-	कृषि भूमि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण संख्या -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार कीमत	✓	शारदा देवी	विवेक	जयशंकर	श्री प्रमोद श्री अशोक श्री लक्ष्मी
2-	गैर कृषि भूमि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण संख्या -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार मूल्य	✓	✓	✓	✓	✓
3-	भवन(व्यवसायिक और आवासीय) -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण/दरवाजा नम्बर -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार मूल्य	✓	✓	✓	✓	✓
4-	मकान /अपार्टमेन्ट आदि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण दरवाजा नम्बर -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार कीमत	✓	✓	✓	✓	✓
5-	अन्य (सम्पत्ति से ब्याज आदि)	✓	✓	✓	✓	✓



Handwritten signature and date 16/11/03.

3- मैं, सार्वजनिक वित्तीय संस्थाओं और सरकारी देनदारियों को बकाया अपनी देयताओं/अति देयताओं का विवरण नीचे दे रहा हूँ -

(टिप्पणी: कृपया प्रत्येक मद के लिए अलग विवरण दें)

क्रम संख्या	विवरण	बैंक / वित्तीय (संस्थान/ संस्थानों) विभाग (विभागों) का नाम और पता	दिनांक का बकाया राशि
(क) (I)	बैंक से ऋण	75000/-	13000/-
(II)	वित्तीय संस्थानों से ऋण	x	x
(III)	सरकारी देयताएं (आयकर और सम्पत्ति कर के अतिरिक्त) किसी सार्वजनिक कार्यालय में काम कर रहे हों या काम कर चुके हों, की स्थिति में नो ड्यू प्रमाण पत्र संलग्न किया जाय।	x	x
(ख) (I)	अधिभार सहित आयकर (जिस वर्ष तक आयकर विवरणी दाखिल की गयी उस निर्धारण वर्ष का भी उल्लेख करें। अपना स्थयी लेखा नम्बर (पी.ए.एन. पै.नं.) भी दें)	x	x
(II)	सम्पत्ति कर (सम्पत्ति की विवरणी किस निर्धारण वर्ष तक दाखिल की गयी, उनका भी उल्लेख करें)	x	x
(III)	दिकी कर (कैबल, साम्पत्तिक व्यवसाय के मामले में)	x	x
(IV)	सम्पत्ति कर	x	x

4. मेरी शैक्षिक योग्यताएं निम्नलिखित हैं -

(स्कूल/ विश्वविद्यालय का नाम तथा वर्ष (स्कूल तथा विश्वविद्यालय का विवरण दें) का विवरण भी अवश्य दें जिस वर्ष वह कोर्स पूरा किया था)

सत्यापन

मैं, उपर्युक्त नाम का अभिसाक्षी, इसका द्वारा यह सत्यापित करता हूँ और यह घोषणा करता हूँ कि इस शपथ पत्र की विषय वस्तु मेरे विश्वास और जानकारी में सत्य और सही है और इस का कोई भी मांग गलत नहीं है और कुछ भी महत्वपूर्ण इसमें छिपाया नहीं गया है।

वर्ष 2003 के दि. म. अ. ज. दि. को पर सत्यापित

Ram Anand
 1-15-8 PM
 Jaipur
 I am a member of the Voluntary
 I have attached the bill by examining
 I have explained to me



Signature
 अभिसाक्षी
 14/11/03



2386
14/11/03

शपथ या प्रज्ञान का प्रस्व

(भारत के संविधान का अनुच्छेद 84(क) / 173(क))

मैं, राजेश कुमार झा जो जैनपुर स्थानीय प्राधिकारी निर्वाचन क्षेत्र से उत्तर प्रदेश

विधान परिषद में स्थान धरने के लिए उम्मीदवार के रूप में नाम निर्देशित हुआ हूँ, ईश्वर की शपथ लेता हूँ।
सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञान करता हूँ कि मैं विधि द्वारा स्थापित भारत के संविधान के प्रति सच्ची श्रद्धा और निष्ठा
रखूंगा और मैं भारत की प्रभुता और अखण्डता अक्षुण्ण रखूंगा।

उम्मीदवार के हस्ताक्षर तथा स्पष्ट अक्षरों में उसका नाम)
Rishi Nath Jeev

X जो लागू न हो उसे काट दी जाए।

श्री/श्रीमती राजेश कुमार झा द्वारा तारीख 14

मास 11 मनु 2003 को 1-40 PM बजे जैनपुर (स्थान) पर मेरे समक्ष

ईश्वर की शपथ ली गई/ सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञान किया गया।



(प्राप्तिकृत व्यक्ति के हस्ताक्षर)
नाम, पद और मोहर।
R. K. Mishra